## Храм умиротворения

В рамках классного часа, мы студенты 1 курса группы А-010 организовали культурный выход в дацан «Ринпоче багша», что находится на Лысой горе. Лысая гора — это высшая точка северо-восточной части столицы Бурятии. Она является составляющей горного хребта Хамар Дабан, о котором спел Ю.Визбор в своей одноименной песне.

Существуют определенные правила посещения буддийского храма, например, нельзя заходить с покрытой головой, или поворачиваться спиной величественной и завораживающей Будде, самой большой в России, ее высота 6 метров.

Поэтому мы заранее подготовились к посещению одного из достопримечательностей города Улан-Удэ, учебного центра буддистов.

Дацан очень удачно расположен, со смотровой площадки или по телескопу, открывается отличный вид на город. Территория дацана довольно большая, есть, что посмотреть! Ступы, дорога долгой жизни, различные буддийские божества, колокол весом 700 кг, отлитый из бронзы в знак могущественной и державной России, барабаны, разноцветные хадаки, повязанные в специально отведенном месте, мудрые советы по ходу «гороо», статуи «животных», соответствующие году Вашего рождения. Возле каждой статуи находится беседка для медитации и таблички с символом Восточного гороскопа, где можно передохнуть и привести в порядок свои мысли.

Хочется отметить волшебную энергетику и необычайную красоту этого места и чувство глубочайшего умиротворения, охватывающего каждого, кто ступил на территорию дацана.

Дата мероприятия: 15.10.2019г.

